



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

“十一五”工业生物技术发展方向与重点战略研讨会在华东理工大学召开 (图)

<http://www.fristlight.cn> 2005-11-25

[作者] 倪炜

[单位] 华东理工大学生物工程学院

[摘要] 2005年11月24—25日, 由科技部中国生物技术发展中心主办, 华东理工大学承办的“十一五”计划工业生物技术发展方向与重点战略研讨会在华东理工大学召开, 本次研讨会旨在探讨我国“十一五”期间我国工业生物技术发展的方向、重点与战略, 为国家有关部门、地方政府制定“十一五”科技发展规划、生物产业规划提供决策参考。本次会议邀请了南京工业大学欧阳平凯院士、天津大学王静康院士、浙江工业大学沈寅初院士等近50名全国各地从事工业生物技术研究开发的知名专家、相关大型企业的代表以及有关管理部门的代表出席研讨, 华东理工大学生物工程学院张嗣良教授、魏东芝教授和许建和教授也应邀出席了本次研讨会。

[关键词] 华东理工大学;工业生物技术;重点战略

2005年11月24—25日, 由科技部中国生物技术发展中心主办, 华东理工大学承办的“十一五”计划工业生物技术发展方向与重点战略研讨会在华东理工大学召开, 本次研讨会旨在探讨我国“十一五”期间我国工业生物技术发展的方向、重点与战略, 为国家有关部门、地方政府制定“十一五”科技发展规划、生物产业规划提供决策参考。本次会议邀请了南京工业大学欧阳平凯院士、天津大学王静康院士、浙江工业大学沈寅初院士等近50名全国各地从事工业生物技术研究开发的知名专家、相关大型企业的代表以及有关管理部门的代表出席研讨, 华东理工大学生物工程学院张嗣良教授、魏东芝教授和许建和教授也应邀出席了本次研讨会。 24日上午, 本次研讨会在园林宾馆正式举行, 会议由科技部中国生物技术发展中心马宏建副主任主持。华东理工大学钱旭红校长出席了开幕式并首先致贺词, 钱校长与与会代表交流了对工业生物技术的发展前景的看法, 并代表华东理工大学对与会专家学者的到来表示热烈欢迎, 预祝本次研讨圆满成功; 上海市科委生物医药处朱启高处长则向与会代表介绍了过去10年上海市生物技术和医药工程的发展情况和上海市对工业生物技术的发展给与的关注和支持。随后, 由欧阳平凯院士、浙江大学岑沛霖教授和张嗣良教授等分别就工业生物技术发展战略、生物炼制及工业生物技术中的关键共性技术等专题作了大会报告。大会报告结束后, 与会专家学者分为四组, 围绕生物材料、生物催化、发酵工程、生物炼制、工业生物共性技术与重大装备开发等内容进行交流与讨论, 明确发展目标、方向与重点, 提出工业生物技术领域科技攻关项目建议、工业生物技术产业发展的重点产品与示范企业, 并提出拟建设的工程技术中心与产业化基地建设方案等, 供有关部门决策参考。 11月25日, 与会代表还将参观华东理工大学相关研究基地和产业化基地。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

